11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.09.2009 09:41:45

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.09.2009 11:26:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107494/answer/107500




YBaxaewmeii Oner! I'yOKu ypeTpHl B HOpMe sgpue 110 OKpacKe, YeM OCTasIbHas CIM3UCTas, U B HOPMe
BO3BHIIIAIOTCSA Hafo 001iel oBepxHOCThI0. Ecniu Bac Bce ke To 6eCIOKOUT, 00paTUTECH K YPOJIOTY
nns o6cnenoBanus - 3I1I1I1, obiuit aHaIU3 MOYH, TIOCEB MOYM Ha Giopy. Yoauu.



